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Centrum voľného času

Farbiarska 35/7, 064 01  Stará Ľubovňa

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––


Poznámky individuálnej účtovnej závierky 
zostavenej k 31. decembru 2015
I. VŠEOBECNÉ ÚDAJE

Identifikačné údaje účtovnej jednotky: 

Centrum voľného času

Farbiarska 35/7

064 01  Stará Ľubovňa

IČO: 00188131

DIČ: 2020725971

Centrum voľného času v Starej Ľubovni (ďalej len CVČ) bolo založené 01.01.1991 svojim zriaďovateľom, Mestom Stará Ľubovňa. CVČ je rozpočtovou organizáciou Mesta Stará Ľubovňa. 

Účtovná závierka CVČ k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna individuálna účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 

CVČ je súčasťou konsolidované celku Mesta Stará Ľubovňa.

Opis činnosti účtovnej jednotky:

CVČ je zamerané na prácu s deťmi a mládežou, na poskytovanie voľno-časových aktivít. Má 563 členov záujmových útvarov. Tento počet sa každoročne mení v závislosti od záujmu o krúžkovú činnosť a počtu podujatí organizovaných Centrom voľného času. Celkový počet účastníkov na podujatiach v roku 2015 bol 19 259, z toho detí do 15 rokov bolo 14 537 a nad 15 rokov v počte 4 722. 
Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky:

Riaditeľka: 


PhDr. Marta Hanečáková, PhD.

Počet zamestnancov CVČ k 31.12.2015 bol 16, z toho 1 vedúci zamestnanec a 1 zamestnankyňa je na rodičovskom príspevku, 1 zamestnankyňa je na materskej dovolenke. CVČ má 10 pedagogických a 6 nepedagogických zamestnancov, 15 externých pracovníkov, 2 dobrovoľníkov cez Európsku dobrovoľnícku službu a 2 dobrovoľníkov cez projekt Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny. 
II. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky: 

Účtovná závierka CVČ bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti mesta v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek:

Dlhodobý majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné náklady sa považujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení alebo pri prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je možné zistiť, oceňuje sa reprodukčnou obstarávacou cenou. 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním znížené o zľavy z ceny. Úbytok zásob rovnakého druhu sa účtuje v ocenení cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Zásoby nadobudnuté bezodplatne sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné, nedobytné pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých existuje riziko nevymožiteľnosti. 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou.

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.

Účty časového rozlíšenia aktív a pasív sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovým obdobím. 

III.  INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného a dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015 je uvedený v tabuľkovej časti poznámok. 

IV.  INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

Prehľad vlastného imania a záväzkov účtovnej jednotky od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015 je uvedený v tabuľkovej časti poznámok. 

V. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH A NÁKLADOCH

Významnou položkou výnosov sú výnosy z prijatých transferov od zriaďovateľa a transferov prijatých zo štátneho rozpočtu. 

Prehľady výnosov a nákladov sú uvedené v tabuľkovej časti poznámok. 

VI.  INFORMÁCIE O ROZPOČTE 

	ŠTRUKTÚRA PRÍJMOV v €
	Skutočnosť k 31.12.2015
	%

	GRANTY A TRANSFERY
	150 191
	76,42

	KAPITÁLOVÉ PRÍJMY
	0
	0,00

	MIMOROZPOČTOVÉ ZDROJE
	46 339
	23,58

	MIMOROZPOČTOVÉ ZDROJE z roku 2012
	0
	0,00

	PRÍJMY SPOLU
	196 530
	100,00

	
	
	


VII. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA

Po 31. decembri 2015 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie zmien v účtovnej závierke za rok 2015. 

	


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


